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MI broker

Manapsag egyre inkabb jellemz6, hogy a t6zsdei keresked6k a mesterséges intelligencia (MI)
segitségét is igénybe veszik részvények megvételéhez és eladasiahoz. Pali tgy dontott, hogy
felveszi a kesztylt és készit egy sajat kereskedé MI-t.

Pali programja egy adott részvénybdl képes minden masodpercben vagy venni egy darabot, vagy
eladni egy darabot. A program csak akkor adhat el részvényt, ha birtokol egyet, és egyszerre
legfeljebb egy részvényt birtokolhat. A részvény értéke minden masodpercben valtozhat.

A kereskedéshez meg kell adni az MI-nek egy (V,E) part, ahol V<E és V az a legnagyobb érték,
amennyiért a program még hajlando részvényt vasarolni, E pedig az a minimalis érték, amennyiért
a program részvényt ad el. Formalisan megfogalmazva, az MI minden masodpercben a kévetkezé
akciot hajtja végre: ha ebben a masodpercben a részvény értéke a, akkor

1. ha nincs részvény a birtokaban és a<V teljestil, akkor a aron venni fog egyet;
2. ha birtokol egy részvényt és a=E, akkor a aron eladja azt;
3. minden egyéb esetben nem csinal semmit.

Pali megszerezte a részvény értékeinek sorozatat az elmult N masodpercben. Ez masodpercenként
egy $1 és $500 kozotti egész ai érték. Pali tobb lehetséges (V,E) par mindegyikéhez meg
szeretné tudni, hogy annak valasztasa esetén mekkora lett volna a haszna (az eladasokbdl szerzett
Osszeg és a vételekért fizetett Osszeg kulonbsége) az N masodperc soran, feltéve, hogy kezdetben
nem birtokolt részvényt, viszont van elég pénze részvényt venni barmelyik masodpercben.

irj programot, ami meghatarozza a Pali altal megadott Osszes parra a haszon értékét!
Bemenet

A standard bemenet elsé sordban a masodpercek (2<N<10 000) és Pali kérdéseinck
szama (1<Q<150 000) talalhaté.

A misodik sorban a részvény masodpercenkénti arfolyamai (1<a;<500) vannak.
A kovetkezb Q sor a vételi és eladasi korlatokat (1SV5<E5<500) tartalmazza az egyes esetekben.
Kimenet

A standard kimenetre 6sszesen Q sorba soronként egy egész szamot kell irni, a haszon
értékét az egyes esetekben!

Példa

Bemenet Kimenet
53 90

30 120 40 125 100 175

35 120 -5

40 120

100 125

Magyarazat: az elsé esetben 30-ért részvényt vesz a program az elsé masodpercben, melyet a
masodikban 12 0-ért elad és tobbé nem vesz részvényt, igy —30+120=90 a haszon.

A harmadik esetben 30-ért részvényt vesz az elsé masodpercben, melyet a negyedik
masodpercben 125-ért elad, majd 100-ért részvényt vesz az utolsé masodpercben, gy -
30+125-100=-5 a haszon.
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Korlatok

Id6limit: 1.0 mp.

Memorialimit: 64 MB

Pontozas

A pontszam 16%-a szerezhetS olyan tesztekre, ahol Q<50.

A pontszam tovabbi 24%-a szerezhetd olyan tesztekre, ahol a bemenetben pontosan kétféle ai
érték szerepel.
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